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اخبار ورزش

رحمتی رسماً سرمربی شمس آذر شد
باشگاه شمس آذر پس از جدایی رضا مهاجری، با 
سیدمهدی رحمتی به توافق رسید تا او سکان هدایت 
قزوینی‌ها را به دست بگیرد. این خبر در حالی دیروز 
به صورت رسمی اعلام شد که رحمتی مدتی است 
در تمرینات قزوینی‌ها حضور دارد ولی این خبر رسماً 
ع، سعید  اعلام نشده بود. رحمتی پس از مازیار زار
دقیقی و مهاجری چهارمین سرمربی این تیم است. 
۱۱۰ بازی، ۲۸ برد، ۳۸ مساوی و ۴۴ شکست، کارنامه 
رحمتی در چهار تیمی است که هدایت آنها را برعهده 
داشته است. آخرین تجربه رحمتی در همین فصل 

با تیم هوادار بود.

اسلامی محروم و جریمه شد
کمیته انضباطی کنفدراسیون فوتبال آسیا محمد 
حسین اسامی را به دلیل خطای شدید روی بازیکن 
الاهلی به دو جلسه محرومیت و پرداخت جریمه دو 
هزار دلاری محکوم کرد. به این ترتیب، اسامی هر 
دو بازی باقی‌مانده استقلال در لیگ نخبگان آسیا را 

از دست داد.

دومین جام عزت‌اللهی و آزمون

الریان قطر و شباب الاهلی امارات پنجشنبه شب در 
مسابقه سوپرجام مشترک امارات و قطر رو در روی هم 
قرار گرفتند که این بازی با برتری سه بر یک شباب 
الاهلی به پایان رسید تا سردار آزمون و سعید عزت‌اللهی 

یک جام دیگر به کارنامه خود اضافه کنند.

بازگشت داوران ایرانی به آسیا
اسماعیل صفیری، سرپرست کمیته داوران فدراسیون 
فوتبال، از قضاوت داوران ایرانی در ادامه مسابقات 
لیگ قهرمانان و لیگ نخبگان خبر داد. او در این 
باره گفت: »هفته‌های هفتم و هشتم لیگ نخبگان 
آقای موعود بنیادی‌فر و تیمشان در کشورهای ژاپن و 
کره‌جنوبی قضاوت خواهند کرد. بیژن حیدری هم در 
لیگ نخبگان به عنوان داور چهارم راهی چین خواهد 
شد. پیام حیدری برای قضاوت لیگ قهرمانان عازم 

سنگاپور می‌شود. 
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

  افقی:
‏1 - اثر جاودانه »مارک تواین« - بنشن ریز

2 - مرکز »نروژ« - خجالتی - نژادی 
سفیدپوست

3 - زدن نبض و قلب - گردنبند - ماشین تحریر
4 - آماس - الهه اقیانوس‌ها - عاقل - ضد »آشتی«

5 - حرف زمین‌شوی! - موافق - دسته و گروه
6 - حفره - گنبد آب ‌- چک

7 - پسر هنردوست تیمور لنگ - وسیله دست ‌پلیس - جهت
8 - وسیله - بیان - پایتخت »غنا«

9 - پرچم - جوشش - جانوری که در آتش نمی‌سوزد
10 - پرده موسیقی - یرقان - یک‌دل و یک‌زبان

11 - توانایی - نام پسرانه - آش
12 - چلمن، ساده‌لوح - با انصاف - فنجان قهوه - سنگ 

زیرین آسیا در کشاکش دهر
13 - بنفش بسیار روشن - ایالت کندوی زنبورها - سنگ‌ها

14 - به ‌احوالپرسی ‌مریض‌ رفتن - میرا - زبانی در 
برنامه‌نویسی

15 - ضمیر متصل مخاطب - اثر امام محمد غزالی
 

  عمودی:
1 - میوه‌ای ریز و قرمز - لقب منوچهری

2 - افشانه - جمع دلیل - ضروری
3 - غذایی لذیذ - چند سهم - دومین شهر پرجمعیت کره 

جنوبی
4 - فوری - نوشیدن پر سر و صدا - کدبانوی خانه - عنصر 

حیاتی برای غده تیروئید
5 - مدلی در عکاسی - محافظ عینک - درجه صدا

6 - طرد کردن - ضمیر مفعولی - پاسخ محکم و دندان‌شکن
7 - پرنده خوش‌اقبالی - گلر »گل‌گهر« - پشمینه‌پوش

8 - مدخل - شهر »سوئد« - کلید
9 - نقاش اسپانیایی - تکیه و محل روضه‌خوانی - سکه 

رایج هند
10 - از گیاهان دارویی - شیرینی ازدواج - حرف ربط

11 - دو تا الف - ساکت - همه بدن
12 - واحد بدمینتون - ایزد مصر باستان - احصائیه - فضای 

اشغالی جسم
13 - دوستی قلبی و حقیقی - اقامت گزیدن - فرصت، مهلت

14 - پرستار کودک - نافرمانی - آفرین
15 - ابرستاره - دریافتن و فهمیدن

 
   افقی:

‏1 - غذای محلی گیلان - ضربه‌زن میخ
2 - نرم‌افزاری نام‌آشنا از مایکروسافت - 

قهوه تاریخی! - نوعی شکنجه
3 - هر آن‌کس که... دهد، نان دهد - ضد سفید! - مارکی 

بر موبایل
 4 - فیلم ‌مهدی جعفری - زوبین - پارچه روپوشی - 

واحد طول
5 - پیاپی - النگوی قدیم - بیماری جذام

6 - زبان رسمی »مالدیو« - سرو کوهی - دویدن
7 - مستقل - پول »سوئیس« - جزیره بزرگ »ایتالیا«

8 - با اهمیت و گرانقدر - استاد شاعران جهان - خالق »سه 
تفنگدار«

9 - نام اختصاری سازمان مدیریت بحران فدرال - اثر »سدی 
جونز« - آلودگی

10 - همان »یک« - سرمربی فوتسال اسپانیایی - آرامش و 

تسلی
11 - سپاهیان - مجارستان قدیم - بوسیله

12 - نوعی آب‌نبات - دیرینگی و سابقه - دو یار هم‌قد! - 
تلویزیون اینترنتی

13 - پشیمان - رضایتبخش - محله »عمارت ملک« در 
بوشهر

14 - نوعی یاقوت - طبقه اول اعداد - درهم
15 - نقاش آلمانی - رمان »دیوید فاستر والاس«

 
  عمودی:

1 - کاسه بزرگ - بهترین تنیس‌باز زن جهان در سال ۲۰۲۰
2 - آقا و جناب - بقچه لباس - فراگیرنده

3 - نمایشنامه »تامس ‌نش« - گلر اسپانیایی - شهر استان 
زنجان

4 - شبانگاه - شاعر فرانسوی - اختلال در طنین صدا - خودم

5 - پادشاهی ستمگر - پیش رفته - شادمان شدن
6 - سفید آذری - حشره سمج! - مؤلف »تاریخ اجتماعی 

ایران«
7 - ناپاک -  چیپ‌ست شرکت ان‌ویدیا - سیاره بهرام

8 - اشک‌بار - ردیف و رسته - بی‌شرمی
9 - هوس آبستن - تیم یونانی - مرجع

10 - اصطلاحی در ژنتیک - شرکت ژاپنی سازنده بازی‌های 
ویدیویی - ساز قلمی

11 - بخار دهان - جوش چرکین - کنایه از اختلاف افتادن
12 - لنگ می‌زند - خاک عهد عتیق - سرمربی سابق سایپا - 

پرنده فرخنده‌فال
13 - شعر - منطقه تفریحی تهران - آب داروی کشتن حشرات
14 - برجستگی‌های بین شیارهای U شکل در نواحی بیابانی 

- تعطیل کردن و بستن جایی - تهیدست
15 - فیلم مجید جوانمرد - پونه صحرایی
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جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.

خیلی سختمتوسط

8656

سخت آسان

سپاهان باز هم پرسپولیس را شکست داد

سوپرجام زرد شد
 15 سپاهان و پرسپولیس از ساعت 
دیروز در ورزشگاه امام خمینی)ره( اراک 
برابر هم قرار گرفتند تا شاهد رویارویی 
قهرمان جام حذفی و قهرمان لیگ برتر 
فصل گذشته باشیم. پاتریس کارترون 
سرمربی فرانسوی سپاهان، در این 
مسابقه، تیمش را با ترکیب پیام نیازمند، 
هادی محمدی، حسین گودرزی، صالح 
حردانی، آریا یوسفی، محمد دانشگر، 
استیون انزونزی، رضا اسدی، مهدی 
لیموچی، محمد کریمی و رضا شکاری به 
میدان فرستاد و کریم باقری هم پیش از 
بازی اعام کرده بود، این دیدار آخرین 
مسابقه‌ای است که به‌عنوان سرمربی 
روی نیمکت پرسپولیس می‌نشیند، 
الکسیس  ترکیب  از  بازی  این  در 

گندوز، فرشاد فرجی، محمدحسین 
کنعانی‌زادگان، گئورگی گولسیانی، ایوب 
العملود، سروش رفیعی، میلاد سرلک، 
محمد خدابنده‌لو، اوستون اورونوف، 
عیسی آل‌‌کثیر و علی علیپور در ابتدای 

مسابقه بهره برد.
در این دیدار، این زردپوشان اصفهانی 
بودند که خیلی زود به گل رسیدند و 
در دقیقه سه، پرتاب اوت بلند یوسفی 
از سمت راست را، انزونزی هافبک 
باتجربه و فرانسوی سپاهان، در میان 
غفلت عجیب مدافعان پرسپولیس، 
با یک ضربه سر ساده وارد دروازه کرد 
و کاری از دست گندوز که شاهد باز 
شدن دروازه‌اش بود، برنیامد. پس از 
این گل، قرمزها به روی دروازه سپاهان 

حملاتی را انجام دادند ولی به نتیجه 
نرسیدند تا نیمه اول با برتری سپاهان 

به پایان برسد.
نیمه دوم حملات قرمزها آغاز شد ولی 
بازهم حملات شاگردان باقری به ثمر 
ننشست و سپاهانی‌ها با گلری خوب 

نیازمند از گل زده خود دفاع کردند.
نکته ای که هم در نیمه اول و هم 
در نیمه دوم خیلی مشهود بود، این 
بود که سپاهانی ها ، با هر برخوردی 
به زمین می افتادند و بازی متوقف 
می‌شد. در این شرایط، در نهایت بازی 
با همان نتیجه یک بر صفر به سود 
سپاهان به پایان رسید تا این تیم به 
 اولین قهرمانی اش در سوپرجام دست 

پیدا کند.

کریم باقری، سرمربی پرسپولیس بعد از اولین شکست خود 
به عنوان رهبر سرخپوشان در کنفرانس مطبوعاتی حضور 
یافت. او درباره بازی گفت:»دیدار خوبی بود و با وجود اینکه 
در طول بازی، توپ بیشتر در اختیار ما بود، یک اشتباه 
در یارگیری داشتیم و تیم سپاهان گل زد و ما نتوانستیم از 
موقعیت‌ها استفاده کنیم. در هر دو نیمه از موقعیت‌های 
زیادی برخوردار بودیم اما فوتبال است و برد و باخت دارد. 

به سپاهان تبریک گفته و به بچه‌های خودم خسته نباشید 
می‌گویم. مبارک سپاهانی‌ها باشد.«

باقری درباره انتخاب سرمربی جدید پرسپولیس چنین نظر 
داد:»باشگاه کارش را انجام می‌دهد و دست باشگاه است. در 
این چند وقت تلاشمان را کردیم و با باشگاه در ارتباط هستیم 
و گزینه‌هایی هست که ان‌شاءالله زودتر انتخاب سرمربی را 

انجام دهند.«

مهری رنجبر/  هفته نوزدهم لیگ برتر والیبال، هفته پر چالش و 
جنجالی بود. از یک طرف انحلال تیم سپهرصدرای مشهد رخ داد 
و از طرف دیگر درگیری و زد و خورد تماشاگران گرگان با بازیکنان 
شهرداری ارومیه شکل گرفت. همچنین کری عرشیا به‌نژاد پاسور 
شهرداری ارومیه با هواداران پاس گرگان از شعار و فحاشی به زد 
و خورد و درگیری فیزیکی در زمین کشیده شد تا جایی که یکی 
ازهواداران پاس گرگان، با زدن مشت به صورت جواد حسین‌آبادی 
بازیکن شهرداری ارومیه، او را مصدوم و روانه پزشکی قانونی کرد. 
اتفاقی که بازی را با تصمیم سازمان لیگ نیمه‌کاره گذاشت. پس از 
این اتفاق‌ها، سازمان لیگ فدراسیون والیبال، در اولین قدم فعلاً 
هواداران پاس گرگان را تا اطاع ثانوی محروم کرده تا تکلیف در 

کمیته انضباطی روشن شود.
جبار قوچان‌نژاد رئیس سازمان لیگ فدراسیون والیبال در این باره 
گفت: »کمیته انضباطی فردا در جلسه‌اش بعد از بررسی وضعیت این 
اتفاق، اشد مجازات را طبق قانون برای خاطیان در نظر می‌گیرد. 
چرا که اگر مماشات کنیم یا رأی لطیف بدهیم، شک نکنید دوباره 
تکرار می‌شود. خاطیان باید بدانند هرکسی جایگاه خودش را دارد؛ از 
بازیکن و کادر فنی گرفته تا تماشاگر و حتی داور.« همچنین سید میلاد 

تقوی رئیس فدراسیون والیبال هم جور دیگری برای خاطیان خط و 
نشان کشید: »در برخورد با خاطیان مماشات نمی‌کنیم و ان‌شاءالله 
کمیته انضباطی تصمیمی می‌گیرد که دیگر این اتفاقات تلخ تکرار 
نشود. می‌دانیم که هر تصمیمی بگیریم عواقبی دارد و هر تیمی را 
متهم کنیم، اتهامی به ما می‌زنند اما نباید توجه کنیم و نباید بترسیم 
و تحت تأثیرآنها باشیم، چرا که آبرو و عزت والیبال برای ما مهم‌تر 
است. باید عدالت رعایت شود و هر کسی از بازیکن، ناظر و تیم 
میزبان و میهمان تا تماشاچی اگر مقصر است، باید محکوم شود.«

امضای تفاهمنامه فدراسیون‌های فوتبال ایران و ترکیهلیگ برتر والیبال به جنجال و حاشیه کشیده شد

قلعه‌نویی: بهترین تیم جهان در سال ۲۰۲۴ بودیمدر انتظار محکومیت خاطیان
مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال به همراه امیر قلعه نویی و 
برخی دیگر از پیشکسوتان فوتبال روز پنجشنبه عازم ترکیه شد و 
با ابراهیم اتهم هاچیوسمان اوغلو، رئیس فدراسیون فوتبال ترکیه 
دیدار کرد. توسعه همکاری در همه عرصه‌های فوتبالی، برنامه‌ریزی 
برای بازی‌های دوستانه در حوزه‌های بانوان و آقایان، امید و جوانان 
و فوتسال، همکاری‌های فنی و حرفه‌ای از طریق دسترسی به 
تخصص و تبادل دانش در زمینه‌های مدیریت، بازاریابی ورزشی، 
توسعه گرسروتز، زیرساخت‌ها و تأسیسات و زمین‌های ورزشی از 

جمله مواردی است که در این تفاهمنامه به آن اشاره شد.
ابراهیم اتهم هاچیوسمان اوغلو، رئیس فدراسیون فوتبال ترکیه 
در این نشست گفت: »بسیار مشتاق هستیم در حوزه‌های مختلف 
فنی و مدیریتی با جمهوری اسامی ایران همکاری داشته باشیم. 
یکی از وظایف ما مسئولان فوتبال این است که دو کشور را به 
هم نزدیک کنیم.« تاج در ادامه این نشست از نگاه فرهنگی و 
انسان‌دوستانه همتای ترکیه‌ای خود تقدیر کرد و افزود: »اطمینان 
دارم این تفاهم قطعاً سنگ بنای اتفاقات خوبی برای فوتبال دو 
کشور خواهد بود. خاطره میزبانی صمیمانه و گرم فدراسیون 
ترکیه از اردوی تیم ملی جمهوری اسامی ایران پیش از جام جهانی 

۲۰۱۸ روسیه و اردوی ۲۰ روزه در محل باشگاه بشیکتاش همچنان 
خاطره‌ای شیرین محسوب می‌شود.« قلعه‌نویی هم با تشکر از 
دعوت رئیس فدراسیون ترکیه گفت: »مربیان بزرگی از ترکیه مثل 
مصطفی دنیزلی، انگین فیرات و ارطغرل ساغلام پیش از این به 
ایران آمده و در لیگ ایران بسیار تأثیرگذار بودند. تیم ما پس از 
۱۹ سال به رتبه هجدهم دنیا رسیده است. در سال ۲۰۲۴ برترین 
تیم جهان از لحاظ تعداد برد شدیم. با این که در پنج بازی اخیر 

میزبان نبوده‌ایم.«

باقری: باشگاه زودتر سرمربی را انتخاب کند


